

ACCESORII LAND ROVER

DISCOVERY SPORT



ABOVE & BEYOND





Încercați accesoriile aprobate Land Rover

Discovery Sport este proiectat pentru a face față cu brio tuturor solicitărilor. Vă veți bucura de performanțe extraordinare pe șosea și în teren accidentat, iar cea mai bună metodă pentru a vă asigura că răspunde cât mai fidel cerințelor dvs. specifice este personalizarea vehiculului cu accesorii aprobate Land Rover.

Offerim o gamă diversificată de accesorii elegante și practice pentru interior și exterior, potrivite pentru orice stil de viață și pentru orice activități; aceste accesorii includ componente pentru transport și tractare, jante, accesorii jante sau chiar pachete de accesorii destinate unui anumit tip de cerințe.

Atenție acordată detaliilor

Accesoriile aprobate Land Rover sunt proiectate de aceeași echipă care a conceput vehiculul. Aceasta este formată din experți care cunosc foarte bine un Land Rover și performanțele acestuia. Cunoștințele lor permit realizarea de accesorii care completează conceptul general al vehiculului și optimizează performanțele acestuia.

Testate conform celor mai exigente standarde

Toate accesoriile aprobate Land Rover sunt testate și verificate cu rigurozitate, pentru a ne asigura că respectă standardele ridicate cu care sunteți obișnuit la un Land Rover. Acest lucru asigură întotdeauna integrarea perfectă a accesoriiilor în ansamblul vehiculului.

Accesoriile sunt testate în condiții extreme de temperatură, pentru a ne asigura că funcționează la fel de bine pe tot timpul anului. Testarea rezistenței la coroziune ne permite să observăm dacă accesoriile pot face față condițiilor atmosferice dificile, cum ar fi cele din zonele litorale, iar o serie de teste asigură compatibilitatea perfectă cu echipamentele de siguranță existente pe un Land Rover.

Testarea dedicată permite verificarea designului, funcționării și a materialelor din care sunt realizate accesoriile. De exemplu, testarea accesoriiilor pentru exterior include:

- Expunerea pentru până la 2 ani în lumina directă a soarelui, cunoscută și ca „Testare în climat de tip Florida”.
- Testarea îmbătrânirii la căldură, timp de 500 de ore.
- Testarea la temperaturi extreme, cuprinse între -40°C și 80°C .
- Testarea la șocuri termice, în care piesele sunt răcite la -40°C timp de 16 ore, apoi încălzite la 70°C timp de 5 minute.
- Testarea rezistenței la umiditate, în care accesoriile sunt supuse unei umidități de 95–100%, timp de 168 de ore, la o temperatură de 48°C .
- Testarea accelerată la factorii de mediu, care presupune expunerea permanentă la sare, pământ și praf, pentru a simula condițiile reale de deplasare.

Calitate garantată

Pentru un plus de liniște, toate accesoriile aprobate Land Rover beneficiază de o garanție de cel puțin 12 luni sau pot fi acoperite de garanția existentă a vehiculului, dacă sunt achiziționate în prima lună de la cumpărarea vehiculului sau dacă kilometrajul acestuia nu a depășit 1.600 km/1.000 mile (oricare dintre situații survine prima).



TRANSPORT



Jantă din aliaj ușor - 19" 5 spițe duble, „tip 521”, cu finisaj negru lucios)†



Bare longitudinale și transversale

Barele longitudinale facilitează montarea barelor transversale, pentru transportul bagajelor pe plafon. Punctele de poziționare prestabilite asigură fixarea în poziție optimă a barelor transversale, în vederea îmbunătățirii distribuției greutății și dinamicii. Sarcină utilă maximă 75 kg.*



Portbagaj de plafon

Sistem de fixare flexibil, care permite transportul bagajelor pe plafon. Permite transportul unei mase maxime de 75 kg. Sarcină utilă maximă 62,6 kg.



Cutie portbagaj de plafon sport

Cutie portbagaj de plafon sport cu design discret, aerodinamic și finisaj negru lucios, poate fi montată pe orice parte a vehiculului, în vederea deschiderii spre bordură. Sistem de fixare încorporat, pentru schiuri sau alte obiecte lungi. Cu încuietoare, pentru securitate Volum 320 litri. Sarcină utilă 75 kg.*



Compartiment răcit/încălzit cotieră centrală

Sistem de încălzire și de răcire a alimentelor și băuturilor, încorporat în cotiera centrală spate. Dispune de capac îmbrăcat în piele, este fixat cu centura de siguranță centrală și alimentat de la priza pentru accesorii spate. Ideal pentru călătoriile lungi în familie.



Set covorașe cauciuc

Covorașele din cauciuc asigură protecția împotriva murdăririi.

†Doar janta. Capacul central jantă este disponibil separat.

* Barele longitudinale și barele transversale sunt necesare pentru utilizarea tuturor accesoriilor Land Rover cu montare pe plafon. Sarcina utilă maximă este egală cu sarcina admisă a accesoriului montat pe plafon.

ACTIVE



Jantă din aliaj ușor - 17" 10 spițe, „tip 105”†



Bandouri laterale caroserie - negre

Îmbunătățesc aspectul părții laterale a vehiculului și protejează panourile ușilor împotriva deteriorării ca urmare a lovirii accidentale de către vehiculele din apropiere.



Suport pentru schiuri/snowboard

Permite transportul a 4 perechi de schiuri sau 2 snowboard-uri și dispune de șine culisante, pentru încărcare ușoară; cu încuietoare, pentru securitate. Sarcină utilă maximă 36 kg.*



Cuvă de protecție portbagaj

Cuvă semirigidă și impermeabilă pentru portbagaj, cu margine înălțată pe trei părți protejează împotriva murdăriei și umezelii mocheta de pe podeaua și părțile laterale ale portbagajului.



Trepte laterale fixe **

Treptele laterale asigură intrarea și ieșirea ușoară în/din vehicul și îmbunătățesc accesul la plafon. Designul se remarcă prin ornament margine din inox lucios și protecție din cauciuc.



Cutie portbagaj de plafon

Cutie portbagaj de plafon, cu finisaj negru lucios. Se deschide de pe ambele părți, cu încuietoare, pentru securitate. Include suport solid, pentru montarea ușoară și rapidă pe barele transversale. Dimensiuni exterioare: 1.750mm lungime, 820 mm lățime, 450 mm înălțime. Volum 410 litri. Sarcină utilă maximă 75kg.*

** Montarea treptelor laterale poate limita capacitățile vehiculului în teren accidentat.

†Doar jantă. Capacul central jantă este disponibil separat.

*Barele longitudinale și barele transversale sunt necesare pentru utilizarea tuturor accesoriilor Land Rover cu montare pe plafon. Sarcina utilă maximă este egală cu sarcina admisă a accesoriului montat pe plafon.





DESIGN



Tuburi laterale lucioase*

Tuburile laterale din inox lustruit îmbunătățesc stilul off-road și completează designul caroseriei vehiculului.



Scut de protecție inferior din inox - față

Scutul inferior din inox asigură protecție în teren accidentat și un aspect premium lucios părții din față a vehiculului.



Scut de protecție inferior din inox - spate

Scutul inferior din inox asigură protecție în teren accidentat și un aspect premium lucios părții din spate a vehiculului.**



Cutie portbagaj

Cutie utilă pentru portbagaj, dispune de compartimente separate pentru depozitarea obiectelor fragile sau pentru separarea bagajelor. Cu capace blocabile și fixată cu ajutorul inelelor de amare.



Ornament margine portbagaj - Lunar

Fabricat din inox lustruit, protejează marginea de încărcare în timpul încărcării și descărcării.



Capace oglinzi - cromate

Capace cromate pentru oglinzi, proiectate pentru a îmbunătăți aspectul exterior al unui Discovery Sport. Însoțesc diferite ornamente exterioare.

*Montarea tuburilor laterale poate limita capacitățile vehiculului în teren accidentat.

** Nu este compatibil cu vehiculele cu 5+2 locuri, roată de rezervă compactă și cârlig de tractare.

DEPOZITARE



Protecție flexibilă portbagaj

Stofa rezistentă și flexibilă protejează portbagajul până la nivelul centurii caroseriei și acoperă podeaua portbagajului și spătarul scaunelor de pe rândul 2.



Cuvă semirigidă

Cuva semirigidă și impermeabilă pentru portbagaj, cu margine înălțată pe trei părți protejează împotriva murdăriei și umezelii mocheta de pe podeaua și părțile laterale ale portbagajului.



Plasă portbagaj - laterală

Păstrați organizați și la îndemână obiectele mici - cu ajutorul plasei laterale din portbagaj.



Extensie covoraș din cauciuc portbagaj

Această extensie impermeabilă a covorașului acoperă partea din spate a scaunelor spate, atunci când acestea sunt rabatate.



Cutie pliabilă portbagaj

Cutie pliabilă din portbagaj nu permite deplasarea obiectelor pe durata transportului. Dispune de 2 chingi robuste pentru fixarea pe inelele de amarare și poate fi pliată cu ușurință, dacă nu este utilizată.



Plasă de separare - integrală

Previne proiectarea bagajelor în habitacul. Designul plasei de separare a fost optimizat pentru a permite înclinarea rândului 2 de scaune.





TRACTARE



Sistem de tractare - cârlig de tractare detașabil

Cârlig de tractare detașabil, comod și ușor de folosit, asigură un aspect fără întreruperi, atunci când nu este utilizat.*



Priză pentru tractare - 13 pini

Permite alimentarea electrică a întregului sistem de iluminare spate și a echipamentelor interioare ale remorcii.**



Husă de protecție bară spate

Asigură protecția barei spate împotriva loviturilor și zgârieturilor și previne murdărirea hainelor la încărcare și descărcare.



Chingă de tractare

Include o geantă de depozitare care poate fi utilizată pe post de steag de avertizare în momentul utilizării și permite tractarea unei sarcini maxime de 3.000 kg.



Placă de iluminare

Această placă de iluminare robustă este proiectată în special pentru utilizare împreună cu o remorcă. Design ergonomic, cu priză ISO cu 13 pini și cablu de 8 m, include lămpi de marșarier și de ceață, 2 lumini de poziție, lămpi de semnalizare și stopuri pe frână.



Suport pentru biciclete montat pe cârligul de tractare - 2 biciclete

Suportul pentru biciclete montat pe cârligul de tractare dispune de un mecanism de cuplare cu fixare/eliberare rapidă și poate fi rabatat cu ajutorul unei pedale, pentru a degaja accesul la hayon. Hayonul se poate deschide cu suportul în poziția rabatat. Fabricat din aluminiu și alte materiale ușoare, suportul pentru biciclete dispune și de un suport pentru lumini și număr de înmatriculare, plus încuietoare, pentru securitate. Suportul dispune de un mecanism de rabatare/culisare, pentru a asigura o depozitare ușoară, dacă nu este utilizat. Suportul și clichetul permit fixarea în siguranță a bicicletelor. Sarcină maximă 40 kg*

Pentru montarea suportului de biciclete este necesară echiparea cu deflectorul de căldură VPLWR0124.
* Masă maximă remorcă de 2.500 kg și 2.200 kg pentru 5+2 locuri (Masa depinde de variantele de motor și de transmisie și de numărul de locuri). **Priza pentru tractare trebuie comandată separat. Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați cel mai apropiat dealer Land Rover.

INTERIOR



Ornamente praguri

Pereche de ornamente lucioase praguri față, pentru un plus de eleganță și pentru protejarea pragurilor împotriva loviturilor și zgârieturilor.



Ornamente praguri - iluminate

Ornamente praguri cu inscripția Discovery iluminată. Disponibile pereche, pentru șofer și pasager.



Covorașe din cauciuc

Covorașele din cauciuc asigură protecția împotriva murdăririi.



Suport sport pentru picior

Suportul pentru picior completează pedalierea sport, este fabricat din inox și dispune de un finisaj satinat.



Pedaliere sport

Capacele sport pentru pedale, lucioase, din inox, sunt ușor de montat și dispun de prinderi ascunse, pentru o finisare perfectă.



Suport pentru iPad® *

Suport pentru iPad® cu inscripția Land Rover, se fixează bine pe partea din spate a tetierelor scaunelor față, îndreptat spre scaunele spate. Dispune de sistem cu eliberare rapidă, care permite montarea sau demontarea rapidă și ușoară a unui iPad®.

PERSONALIZARE PREMIUM



Trepte laterale fixe

Treptele laterale asigură intrarea și ieșirea ușoară în/din vehicul și îmbunătățesc accesul la plafon. Designul se remarcă prin ornament margine din inox lucios și protecție din cauciuc.*



Suport pentru biciclete montat pe plafon

Suport pentru biciclete blocabil, proiectat pentru transportul unei singure biciclete, maximum 20 kg.



Deflectoare aerodinamice - geamuri laterale

Deflectoare aerodinamice pentru geamurile laterale, pentru îmbunătățirea confortului în habitacul la deplasarea cu geamurile deschise, prin reducerea turbulențelor aerodinamice și a zgomotului, permițând în același timp circulația aerului proaspăt în habitacul.



Sistem airbag pentru pietoni - negru lucios

Sistem airbag pentru pietoni, de culoare negru lucios, pentru vehiculele echipate cu airbag activ. Proiectat pentru a îmbunătăți designul exterior al unui Discovery Sport. Însușește diferite ornamente și culori exterioare.



Set de covorașe de lux, din mochetă

Set de covorașe luxoase, din mochetă cu densitatea de 2.050 g/m², cu spate impermeabil, asigură interiorului o notă de lux.



Parasolar parbriz

Parasolarul pentru parbriz reflectă razele soarelui și permite reducerea temperaturii în habitacul.

* iPad® este o marcă comercială înregistrată a Apple Inc., înregistrată în S.U.A. și în alte țări.

* Treptele laterale pot limita capacitățile vehiculului în teren accidentat.

